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Tunja, 2 de octubre de 2024


Doctor
ALFONSO RINCÓN PÉREZ
Secretario de Educación Territorial de Tunja
Señores
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA
Secretaría de Educación Territorial de Tunja

		 	Ref. Información y Solicitud de Más Tiempo para Traslado

Respetuoso saludo,

En reunión sostenida con ustedes en la primera semana de septiembre, se concluyó con la urgente necesidad de encontrar unas instalaciones más apropiadas para la la Fundación Pedagógica Rayuela, pues en este momento estamos ubicados en el Km 5 Vía Tunja - Villa de Leyva y según evaluación hecha por ustedes no se cumplen los requisitos  en infraestructura exigidos para ofrecer el servicio educativo para niños y adolescentes.

A partir de ese momento iniciamos la búsqueda de la nueva sede, esperando conseguir un espacio que nos permitiera desarrollar las actividades que corresponden al desarrollo del PEI; esta tarea ha sido muy dispendiosa, pues la búsqueda en el casco urbano ha sido hasta el momento infructuosa pues los inmuebles que hemos logrado ver no cumplen con los mínimos que necesitamos y además el costo del arriendo excede nuestro presupuesto, el costo oxila entre 11 y 30 millones de pesos. Por lo anterior se decidió buscar en el área rural donde nos ofrecen lotes que se ajustan a las necesidades, pero se necesita tiempo para realizar las adecuaciones necesarias.
 
Se puso en venta el predio donde estamos ubicados actualmente con el ánimo de conseguir el dinero necesario para invertir en la construcción, pero necesitamos su autorización para terminar este año en este lugar y comprometernos a continuar en la adecuación del espacio para el funcionamiento del año entrante. Creo que es de resaltar que durante este año los estudiantes de Rayuela han tenido un desempeño excelente en los escenarios donde han participado, Intercolegiados, Campamento Filosófico, Encuentros en la UPTC, en UNIBOYACA, invitación de la Universidad Santo Tomas a la feria de emprenderismo donde los estudiantes mostraran los resultaos de sus procesos en esta propuesta, la participación excelente en las distintas convocatorias donde se han obtenido primeros lugares siendo muy reconocido la apropiación de los temas y la sustentación de sus saberes desde el pensamiento crítico, todo esto debido a los procesos que se han venido desarrollando, esto evidencia los esfuerzos por brindar una educación de calidad a pesar de la infraestructura que tenemos, creo que estas evidencias deben ser tenidas en cuenta para permitirnos terminar el año en estas condiciones y empezar en el 2025 en un espacio adecuado para esta propuesta alternativa que siempre ha tenido excelentes resultados en las competencias desarrolladas por los estudiantes vinculados.

También se debe mencionar el respaldo de los padres de familia y las entidades universitarias que conocen el desempeño de los estudiantes de Rayuela.

También es importante mencionar que se han pasado proyectos buscando obtener ayuda internacional que nos permitan mejorar la toda la situación económica que realmente es nuestra más grande debilidad, solamente pedimos ayuda para no dejar morir un proyecto que ofrece una alternativa educativa que ha mostrado ser exitosa en su propuesta educativa.

Sin otro particular y en espera de su comprensión y colaboración, esperamos respuesta positiva a nuestra solicitud.

Atentamente,
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LENNY APONTE SIERRA                                           
     Rectora					                      
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